

COMUNE DI BUSTO GAROLFO

Città Metropolitana di Milano

prot. n. 11716 /UT

ORDINANZA N.29 DEL 13.05.2022

OGGETTO: Revoca Ordinanza n.23 del 13.04.2022 con oggetto: "Interventi su manufatti contenenti amianto presso il comparto edilizio sito in Busto Garolfo (MI) Via Omissis n.Omissis FG Omissis mapp.Omissis."

IL RESPONSABILE DELL'AREA TERRITORIO E ATTIVITA' ECONOMICHE

Vista l'Ordinanza n.23 del 13.04.2022 con la quale è stato richiesto:

- 1. di provvedere all'esecuzione di interventi di rimozione, smaltimento e bonifica della copertura in cemento-amianto dell'immobile presente nel comparto edilizio sito in Busto Garolfo in via Omissis n.Omissis, considerando l'Indice di degrado nella forma più restrittiva (Rimozione entro 12 mesi), da effettuarsi entro il termine perentorio di 12 (dodici) mesi dalla notifica della presente Ordinanza;
- 2. di presentare, se del caso, alla scrivente Area ed alla ATS Milano Città Metropolitana, sez. territorialmente competente di Parabiago, un nuovo piano di lavoro per gli interventi di cui sopra;
- 3. di presentare a lavori ultimati e comunque entro il termine sopra indicato dichiarazione sottoscritta dalla proprietà e da tecnico abilitato sull'effettiva esecuzione dei lavori a regola d'arte.

Vista la documentazione pervenuta al protocollo comunale in data 27.04.2022 al n.10157 ed in particolare la Fattura n.97 del 08.10.2020 della Ditta Omissis dalla quale si evince che la bonifica, rimozione e smaltimento delle lastre di cemento amianto della copertura dell'immobile presente nel comparto edilizio sito in Busto Garolfo. in via Omissis n.Omissis è stata eseguita come da Piano di Lavoro pervenuto al protocollo comunale in data 10.09.2020 al n.17716.

Considerato, quindi, che dalla documentazione di cui sopra si evince che la rimozione è stata effettuata in data antecedente a quella dell'Ordinanza in oggetto.

Accertata con sopralluogo effettuato in data 02.05.2020 l'avvenuta rimozione come da foto depositate agli atti.

DISPONE

- per i motivi sopra indicati la revoca dell'Ordinanza n.23 del 13.04.2022;
- che copia della presente Ordinanza venga notificata ai Sigg.ri:
 - Omissis residente ad Omissis in via Omissis n.Omissis;
 - Omissis residente a Omissi (Omissis) Via Omissis n.Omissis;

in qualità di proprietari del comparto edilizio sito in Busto Garolfo. in via Omissis n.Omissis;

- che copia della presente Ordinanza venga trasmessa per conoscenza:
 - all'ATS Milano Città Metropolitana, sez. territorialmente competente di Parabiago.



- alla Polizia Locale di Busto Garolfo.

EVIDENZIA

Che la presente Ordinanza verrà affissa all'Albo Pretorio on-line del Comune di Busto Garolfo.

IL RESPONSABILE DELL'AREA TERRITORIO E ATTIVITA' ECONOMICHE Angelo SORMANI